ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

29 июля 2011г.                                      



                          г.Петрозаводск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Карелия по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:
председатель Комиссии
     - Шкарупа С.А. - заместитель руководителя Карельского 

       УФАС России;

зам.председателя Комиссии - Петров М.С. – заместитель руководителя – начальник
                                                   отдела контроля госзакупок и рекламы;

член Комиссии 
                - Помазовский М.А. – ведущий специалист-эксперт отдела
                                                   контроля хозяйствующих субъектов;
на основании своего Решения по делу №04-02/09-2011 о признании ненадлежащей рекламы ООО «Автошкола Престиж-плюс» (далее - Общество; ул.Антикайнена, д.11, кв.40, г.Петрозаводск, ИНН 1001141528), в части использования слова «кредит» без указания наименований лиц, предоставляющих финансовые услуги по кредитованию, тем самым нарушившей требования части 1 статьи 28 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»), распространенной в №№2 и 3 газеты г.Петрозаводска «Петроглиф» за 2011 год и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 ФЗ «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ООО «Автошкола Престиж-плюс» в течение 5 дней со дня получения данного Предписания прекратить распространение ненадлежащей рекламы Общества, в части использования слова «кредит» без указания наименований лиц, предоставляющих финансовые услуги по кредитованию, с нарушением требований части 1 статьи 28 ФЗ «О рекламе». 
2. ООО «Автошкола Престиж-плюс» в течение 15 дней со дня получения данного Предписания предоставить в Карельское УФАС России материалы-сведения, подтверждающие соблюдение требования части 1 статьи 28 ФЗ «О рекламе» при осуществлении рекламы услуг Общества в СМИ. Также, в случае отсутствия подобной рекламы, необходимо по окончании указанного срока сообщить об этом.

Доводим до сведения, что невыполнение в установленный срок Предписания о прекращении нарушения законодательства о рекламе в силу пункта 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях влечет за собой административную ответственность в виде наложения штрафа на должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц – от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.
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